

城管开黑车执法而且撞了人?

事发江阴,当地城管回应:无不当之处

城管不仅开着黑车来执法,执法时还撞人了? 11月7日晚,有读者向快报爆料说,当天傍晚6点多,在江阴市南闸街道,城管开着黑车上路执法,并且在执法过程中,开车撞伤了人。对此,当地城管回应说,执法人员乘坐社会车辆并无不当之处,因为开执法车去现场很容易打草惊蛇。“以前我们去执法,只要执法车开到50米之外,他们就开始四处逃窜。由于那个地方是一个交通要道,他们逃起来很容易发生事故。”城管执法大队南闸中队的一位负责人说,出于保证小贩人身安全的考虑,城管部门借了两辆车,一辆是帮当地街道运送货物的车,另一辆则是中队一位队员亲戚家中的私家车。在执法过程中,没有一辆车轧到商贩。

市民爆料:城管开黑车执法还撞了人

事发的地点在江阴市南闸街道江阴职业技术学院门口,11月7日晚7点多,记者赶到现场时,城管及摊贩都已经撤离了现场。据当地一位市民陈先生介绍,江阴职业技术学院门口,一直是个“老大难”道路,由于学生多、生意好,这段路上随处可见卖各种零食的摊贩,城管部门也经常到现场进行管理,可效果并不明显,城管一走,这些摊贩会再次出现。

“11月7日傍晚6点多,两辆小型的面包车出现在了学校门口,从车上下来十多名城管队员。”陈先生称,城管一下车,就开始对摊贩进行清理,把他们经营的工具全部收走了,事情也是发生在这个时候。

陈先生称,摊贩的经营工具被城管没收后,全部站到了面包车前,不让城管离开,同时,摊贩中有人指责城管竟然开黑车上路执法。“后来我也没看清里面到底是怎么了,突然听到有人喊

‘撞人了’,不久后,城管就开车离开了。”

在南闸医院,记者见到了孙先生,据他说,他的脚被车压伤了。从孙先生裸露的脚部,记者没看到有伤痕,据急诊室的医生介绍,已经给孙先生拍过片,但并没发现骨折或其他问题。

孙先生所介绍的和陈先生介绍的情况基本一致,在阻拦城管乘坐的面包车时,汽车轮胎从孙先生的脚上轧过。孙先生认为,城管所乘坐的两辆面包车均为黑车。“城管上路执法,应该开执法车,而不能借助其他车辆,我认为这里面城管执法肯定存在违规现象。”

城管回应:执法过程没有违规之处

昨日,记者联系上了江阴城市管理局行政执法大队南闸中队的一位负责人,据他介绍,江阴职业技术学院门口,一直是一个整治难点,每天的摊贩不仅影响当地交通,小吃摊残留下来的垃圾,也给环境造成了很大的影响,学校以及周边的居民曾多次

向城管部门投诉。

“以前我们去执法,只要执法车开到50米之外,他们就开始四散奔逃。由于那个地方是一个交通要道,他们逃起来很容易发生事故。”这位负责人说,为了不引起这些问题,当天晚上,城管部门借用了两辆车,其中一辆是帮当地街道运送货物的车,另一辆则是中队一位队员亲戚家中的私家车,并不是投诉者所说的黑车。

在城管执法将摊位的经营工具没收后,一帮人上前阻拦。“当时那个人是故意把鞋头伸进车轮底下的,并且将脚趾蜷缩了起来,造成了一个给车轮轧过去的假象,其实车轮并没有轧到他。”这位负责人说,去当地医院检查后,当事人并没有受伤的痕迹。

“其实他们的目的就是想免于处罚。”这位负责人猜测说,现在城管执法没收经营工具后,需要对当事人进行处罚,摊贩们往往会想出一些办法来,想免于处罚。他认为,在这次执法过程中,全程有视频记录,城管并没有任何违规之处。 匡笠

后续报道 菜市场里的摊贩跑到场外做生意
几十辆三轮把新村干道给堵了②

摊主再次跑到场外做生意

10月28日,快报对广瑞农贸市场摊主抗议无证摊贩的事件作了报道,有关部门随即进行整治,“转战”外场的摊主回归菜市场。但是,好景不长。昨日,记者再次接到爆料,称广瑞农贸市场的摊主再次将三轮车堵到了主干道上,整条主干道已经完全被封锁。

昨日上午,记者再次来到了广瑞农贸市场,整条路都已经被市场内的摊主堵住。据一位摊主介绍,继上次抗议之后,已经10多天过去了,可市场外的新村主干道依旧

是老样子,无证的摊贩并没有减少,市场的生意更是一天不如一天。这一次,他们希望有关部门能重视此事,让问题早日得到解决。

崇安区城管局一位负责人向记者回应说,昨日上午,区政府、当地街道、区城管等部门已经进行了协商,当天下午,已进入了管理阶段。本周五开始,将会在新村主干道两边设置花坛等硬件设施,阻挡摊贩摆摊,并派驻专人进行看管,至下周将会全面整治到位。

匡笠

资讯

韩国“唐伯虎”下月点“秋香”



在媒体见面会上,主演们忍不住露了一小手

11月5日,中韩合作3D肢体舞台剧《唐伯虎点秋香》媒体见面会在无锡举行,韩国导演李相元、唐伯虎的扮演者韩国艺人朴至勋及秋香的扮演者等全体主创人员悉数亮相,并发布了首张剧照,仪式上该剧还聘请了著名锡剧传人、国家一级演员、无锡市戏剧家协会主席小王彬彬先生担任锡剧艺术指导。

据了解,《唐伯虎点秋香》的故

事就发生在无锡,所以,该舞台剧中融入了很多无锡元素,如唐伯虎偶遇秋香的南禅寺清名桥,还有一些用3D技术展示的无锡山水风貌;在表演上,融入了无锡地方戏曲锡剧。

目前,《唐伯虎点秋香》正在紧张的排练中,计划12月25日开始,在无锡连续演出100场,然后开始在全国、全球巡演。 晁晓文/摄

大意害人害己

轮胎充气时炸了 汽修工不幸身亡

昨天上午9点左右,在锡山区皮革城内,一名男汽车修理工在给汽车轮胎充气时,不慎把轮胎充爆炸了,该男子也不幸身亡。

记者赶到锡山人民医院时,该男子已被安置在太平间内,相关人员正在帮他换衣物。他的体型很健硕,嘴角和额头上还残留了一丝血迹。

据了解,该男子姓桂,今年35岁,是江苏淮安人,在皮革城经营一家汽车修理店。事发时,他正在给一辆汽车的轮胎充气,不想气充得太过,导致轮胎爆炸。 徐振



这样给车胎打气,一不小心就可能出意外 资料图片

电动车越野相撞 8旬“骑士”受伤

昨日上午10点45分左右,无锡新区菱湖大道和具区路交界处有一辆苏州牌照的越野车和一辆电动车发生碰撞,电动车车主是一名80多岁的老汉,发生碰撞后老汉身上多处受伤,被送往医院进行抢救,截至记者发稿为止,伤者仍在抢救之中。 胡姝姝

杂牌油自称“长城”公开卖 一桶“优惠”300元露了马脚

“号称正牌中石化的润滑油其实是散装的杂牌油冒充的!”近日,宜兴质监局查获了一批共15桶涉嫌假冒中石化润滑油的伪劣产品,不法商贩为了谋取暴利竟将从外地收购来的杂牌润滑油装入假冒的中石油油桶里,然后按照每桶2200元的所谓优惠价格出售。

近日,宜兴质监局稽查大队会同中国石化专业打假人员对宜兴市润滑油销售市场展开突击检查。在宜兴市城北加油站附近的润滑油销售集中区,两家由同一名老板开设的润滑油专营店引起了稽查人员的怀疑。一方面,店里存放的5桶“中国石化长城抗磨耐压润滑油”外表上和正品有着细微的差别。另一方面,市场上售价2500元的中石化润滑油在这里居然只卖2200元,十分可疑。中石化的专家立刻对店里的5桶“中石化润滑油”进行了技术检测,并最终判定这5桶“中石化润滑油”都是

假冒产品。随后,执法人员又根据店里的销售记录发现,这家店已经销售出此类涉嫌假冒的中石化润滑油总共60桶,并顺藤摸瓜在附近的一家封头厂内查获了已售出的假冒长城润滑油10桶,再加上在店里的存货,共查获15桶假冒的中石化润滑油,加上之前已经销售出的润滑油,涉案金额高达13万元左右。

在证据面前,这两家店铺的负责人承认了自己销售假冒润滑油的行为,他表示,自己所谓的“中石化润滑油”其实都是从外地购买散装的润滑油,一桶的成本只要1500元左右。他从外地厂商购买仿制的中石化油桶,将这些杂牌润滑油灌入油桶,再封上仿制的中石化的铁盖以2200元的所谓优惠价出售。

目前,宜兴质监局稽查大队已经按照法定程序将这批假冒的中石化润滑油扣押,因货值巨大,此案已移交宜兴公安机关作进一步处理。 魏健 唐突

泰国洪灾引连锁反应 硬盘价翻倍 泰米价涨一成

受泰国洪灾的影响,近日无锡市场上的硬盘和泰国大米涨价势头迅猛。昨日,记者了解到,市场上硬盘的价格半个多月里涨了一倍多,泰米也在这段时间里涨价一成多。

“泰国的这次洪水,把硬盘价格害惨了,现在不管什么牌子的硬盘都涨疯了。”昨日,梦之岛数码城的一位业主告诉记者,市场上的主流硬盘品牌如希捷、西部数据等都在泰国设有工厂。“泰国这次遇到洪灾,供货方面出了大问题,市场上的硬盘涨价是必然的。” 匡笠

记者从梦之岛数码城了解到,泰国洪灾之前,500G容量的硬盘价格大多在280元左右,1T容量的硬盘330元。现在500G的涨到了500多元,1T的涨到了近800元。

昨日,记者在城区的一粮油市场了解到,从本月初开始,各种品牌的泰国大米开始调整价格。市场一位摊主介绍说,普通的袋装泰国大米均在25公斤左右,其中茉莉香的大米上个月批发价260元左右,这个月已经涨到了290元,价格涨了一成多。 匡笠

价值20万的假名牌被烧了发电

“LV”“GUCCI”“CHANEL”……一批价值高达20多万元的假冒名牌包以及数千套盗版影视光碟,被投进无锡市益多环保热电厂的焚烧炉付之一炬。昨天从滨湖法院了解到,这是该院自3月份启动知识产权“打假维权司法护航”专项行动以来,首次大规模地集中销毁侵犯知识产权的涉案物品。

2010年8月至12月,被告人朱某与其夫金某,在无锡市招商城某名品店及附属仓库内,存放假冒

“LV”“GUCCI”“CHANEL”等注册商标的各式男女包包2000余件,用于销售牟利。今年1月,朱某与金某在案发后归案,8月被分别依法判处有期徒刑并处罚金,涉案2000多只冒牌包被全部没收。

据了解,目前正值滨湖法院“打假维权司法护航”行动年末冲刺的关键时期,集中销毁活动彰显了法院保护知识产权、切实维护权利人合法权益的力度和决心。 高飞 薛晟

江阴首座屋顶光伏电站并网

昨日,记者从江阴市供电公司获悉:江阴首座每小时发电2兆瓦的屋顶光伏电站示范工程并网发电系统正式通过江苏省电力公司评审会审查,有望在近期发电。

据江阴市供电局的相关负责人介绍,该屋顶光伏电站是省发改委批准的光伏电站示范工程,也是目前江阴市首家申请并网发电的光伏电站。每小时最多能发电2兆

瓦,能满足200户居民一天的用电量。“传统电站一般需要消耗大量的煤,每发1度电要消耗掉250克左右的标准煤。但江阴新建的这座太阳能发电站则完全依靠太阳能。”江阴供电局的相关负责人介绍说,按照这座电站的最大发电量来算,每小时最多可省下0.5吨以上的标准煤,节约了能源。

罗平方 朱亮 唐突

新长铁路添一艘火车轮渡

日前,记者在新长铁路江阴轮渡口看到,一辆辆火车头将渡轮上北上的货车车厢牵出后,又将南下的列车车厢推送到轮船上。据了解,新长铁路第三艘火车轮渡“新

长”号已在顺利完成长江试航后交付使用。新长铁路江阴轮渡口已经拥有“北京”号、“芜湖”号、“新长”号3艘渡轮,将更好地承担起货运列车过江渡运的任务。 金辰 薛晟